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Gdynia, 25.11.2020 1.
Dotyczy: postepowania nr 117/ZP/20 na dostawe artykutéw chemii gospodarczej.

ZAPYTANIA DO SIWZ oraz WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajgcy - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Smidowicza 69, 81-127 Gdynia,
tel. 261 262 963 email: przetargi@amw.gdynia.pl, otrzymal zapytania dotyczace SIWZ
1 udzielil nastgpujgcych wyjasniefi:

Zapytanie 1 do Czesci 2:

W Pozycji nr 9 Zamawiajacy wskazat stgzenie "1 do 6 ml na 1 litr wody w zaleznoéci od
stezenia", W naszej ocenie jest to omylka w zapisie, poniewaz okreslono bardzo wysokie
stezenie dla nabltyszczacza. Praktycznie nie ma dostgpnych na rynku chemii profesjonalnej
plynéw phuczacych, ktére pracowatby w zalecanym przez producenta tak wysokim stezeniu
roboczym. Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dopusci ptyn speniajacy wszystkie
pozostate parametry techniczne i jakosciowe, ktéry pracuje w stezeniach od 1 do 6 ml na 10
litréw wody?

Odpowiedz 1:

TAK — Zamawiajacy dopuszcza proponowane dozowanie.

Zapytanie 2 do Czesci 2:

W Pozycji nr 9 Zamawiajacy oczekuje ptynu o pojemnosci 10 litréw, natomiast profesjonalne
plyny do maszynowego plukania naczyf, ale réwniez i mycia stosowane w zmywarkach
przemystowych ze wzgledu na zréznicowana gestose, wystepuja w jednostkach litry i/ lub
zamiennie kilogramy, co w zaden spos6b nie wplywa na pozostale parametry techniczne,
jakosciowe i dozowanie danego ptynu. Pragne zauwazyé, ze taka sytuacja jest w Pozycji 8,
gdzie Zamawiajacy oczekuje plynu myjgcego okreslajac jednostki w kilogramach. Czy w
zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dopusci ptyn spelniajacy wszystkie pozostale parametry
techniczne w opakowaniu o pojemnosci 10 kilogramow?

Odpowiedz 2:

TAK - Zamawiajacy dopuszeza zaproponowang pojemnosé.
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Zapytanie 2

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zaakceptuje zlozenie oferty wylacznie drogg
elektroniczng wraz ze wszystkimi wymaganymi dokumentami, w tym z opisami o kartami
charakterystyki, ktore zostang zatgczone do oferty w formie skompresowanych zalagcznikow

Odpowiedz 2:

TAK - Zamawiajacy dopuszcza ziozenie oferty w formie elektronicznej opatrzona
kwalifikowanym podpisem elektronicznym na hitps://platformazakupowa.pl

podpis przedstawiciela zamawiajacego
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